
 Indice  Formula   Valores  Resultado  Interpretacion 

INDICES DE LIQUIDEZ            INTERPRETACION :  INDICES DE LIQUIDEZ            

Total Activo Corriente 87.313.487

Total Pasivo Corriente 58.953.972

Activos Corriente - Inventario 87.313.487

Total Pasivo Corriente 58.953.972

INDICES DE ACTIVIDAD INTERPRETACION :  INDICES DE ACTIVIDAD

Ingresos Operacionales 131.067.521

Activo Total 93.407.987

INDICES DE ENDEUDAMIENTO INTERPRETACION :  INDICES DE ENDEUDAMIENTO

Pasivo Total *100 5.895.397.200

Activo Total 93.407.987

Pasivo Cte X 100 5.895.397.200

Total Pasivo 58.953.972

Pasivo Total 58.953.972

Patrimonio 34.454.015

INDICES DE RENTABILIDAD INTERPRETACION :  INDICES DE RENTABILIDAD

Utilidad Bruta X100 3.178.078.300

Ventas Netas 131.067.521

Utilidad Operacional Del Periodo 
X 100 3.194.363.300

Ingresos Operacionales 131.067.521

Utilidad Neta X 100 3.178.078.300
Total Activo 93.407.987

Utilidad Neta X 100 3.178.078.300
Patrimonio 34.454.015

1,48$                  
Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores , Se Pudo Determinar Que La Entidad 
Dispone De $ 1,94 Pesos Para Cumplir Con Sus Obligaciones A Corto Plazo, Sin Tener Que Recurrir A Sus 
Inventarios

INDICES Y RAZONES FINANCIERAS - EMPRESA : FUNDACION MI CAJA DE COLORES

RAZON CORRIENTE = = = 1,48$                  Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores, Se Puede Determinar Que La Entidad 
Dispone De 1,94 Pesos Del Activo Corriente Para Respaldar Cada Peso De Deuda Inferior A Un Año.

Total Activo Corriente -Total 
Pasivo Corriente

= 28.359.515 =

PRUEBA ACIDA = = =

28.359.515$       
Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores, Se Pudo Determinar Que La Entidad 
Cuenta Con Un Capital Neto De Trabajo De $42.359.515 El Cual Le Permite Pagar Sus Gastos Operativos Anuales Y 
Cubrir Los Valores De Las Obligaciones A Corto Plazo.

ROTACION DE ACTIVOS 
TOTALES

= = = 4,71 Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores Se Pudo Determinar Que Los Ingresos 
Operacionales De La Empresa Cubren 4,71 Veces Los Activos Totales De La Misma.

CAPITAL NETO DE 
TRABAJO

=

RAZON DE DEUDA = = = 63,11%
Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores Se Pudo Determinar Que La Empresa 
Tiene Sus Activos Financiados En Un 48,13% . O En Otras Palabras El 48,13% De Los Activos Esta En Manos De Los 
Acredores O Terceros Y Tan Solo El 51,87% De Esos Activos Le Pertenece Verdaderamente A La Compañia.

ENDEUDAMIENTO A CORTO 
PLAZO

= = = 100%
Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores, Se Pudo Determinar Que Del Total De 
Los Activos De La Empesa, Un 100% Esta Representado En Pasivos Que Se Deben Pagar Antes De Un Año O 
Tienen Vencimiento En El Corto Plazo.

INDICADORES DE 
APALANCAMIENTOS

= = = $ 1,71 Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores, Se Pudo Determinar Que La La Compañía 
Cuenta Con 0,93 Centavos De Deuda Por Cada Peso De Patrimonio.

MARGEN DE UTILIDAD 
BRUTA SOBRE VENTAS

= = = 24,25% Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores, Se Pudo Determinar Que Las Ventas De 
La Compañía Generan Un 34,93% De Utilidad Bruta.

MARGEN OPERACIONAL DE 
UTILIDAD

= = = $ 0,24 Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores, Se Pudo Determinar Por Cada Peso 
Vendido En El Ultimo Año, Se Logro Obtener $0,35 Centavos De Utilidad Operacional

ROA - RENTABILIDAD 
SOBRE EL ACTIVO TOTAL

= = = 34%
Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores, Se Pudo Determinar Que El Roa ( Return 
On Assets ) Es Igual Al 49%, Es Decir, La Empresa Tiene Una Rentabilidad Del 49% Con Respecto A Los Activos Que 
Posee. O, En Otras Palabras, La Empresa Utiliza El 49% Del Total De Sus Activos En La Generación De Utilidades.

ROE - RENTABILIDAD 
SOBRE EL PATRIMONIO

= = = 92%
Según El Analisis Realizado A La Empresa Fundacion Mi Caja De Colores, Se Pudo Determinar Que El Roe ( Return 
On Equity ) Es De 94%, Es Decir, La Empresa Tiene Una Rentabilidad Del 94% Con Respecto Al Patrimonio Que 
Posee. O, En Otras Palabras, La Empresa Utiliza El % De Su Patrimonio En La Generación De Utilidades.


